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Tko smo i što radimo? 

 

Udruga SOS Rijeka – centar za nenasilje i ljudska prava djeluje od 1991. godine i 
najstarija je organizacija u Rijeci posvećena pružanju podrške žrtvama nasilja. Sukladno 
Statutu, ciljevi Udruge su pružanje socijalnih usluga i podrške osobama koje su 
preživjele rodno uvjetovano i druge oblike nasilja, osobito kroz besplatnu psihološku i 
primarnu pravnu pomoć, doprinos osnaživanju žena i ženskog pokreta, prevenciju nasilja 
i promicanje ljudskih prava, razvoj pravednijeg i učinkovitijeg sustava zaštite žrtava, 
poticanje kulture nenasilja i tolerancije te razvoj aktivnog građanstva i volontiranja. 

 

  

http://www.sos-rijeka.org/
https://www.sos-rijeka.org/o-nama/statut/


 
 
 
 
 

 
 

 

Ove ciljeve ostvarujemo prvenstveno kroz rad Savjetovališta, gdje ženama koje su 
preživjele obiteljsko, partnersko i seksualno nasilje pružamo besplatnu, povjerljivu i 
kontinuiranu psihološku i pravnu podršku, utemeljenu na feminističkim principima i 
pristupu informiranom o traumi. Istovremeno provodimo edukativne i javne aktivnosti s 
ciljem prevencije nasilja, podizanja svijesti i informiranja različitih društvenih skupina o 
ljudskim pravima i rodnoj ravnopravnosti. Kroz zagovarački rad, suradnju s institucijama 
i organizacijama civilnog društva te uključivanje volonterki, doprinosimo unapređenju 
sustava zaštite žrtava i izgradnji društva utemeljenog na nenasilju, solidarnosti i 
poštivanju ljudskih prava. 

Na kraju 2025. godine udruga SOS Rijeka ima šest zaposlenih radnica i sedam 
volonterki. Naš tim čine: 

 koordinatorica programa i voditeljica ureda 
 koordinatorica razvojnih aktivnosti i psihologinja 
 psihološka savjetnica 
 dvije koordinatorice i savjetnice za pravna pitanja 
 suradnica za organizacijski razvoj i građansku participaciju 
 asistentica za projekte i administraciju 

 

Rad Udruge temelji se na tijelima propisanima Statutom: Skupštini, Koordinacijskom 
timu, predsjednici i dopredsjednici Koordinacijskog tima te Upravnom odboru. 
Članstvo u Udruzi može biti redovno i podržavajuće. Redovne članice aktivno sudjeluju 
u radu Udruge, imaju pravo odlučivanja na Skupštini te mogu birati i biti birane u tijela 
upravljanja, dok podržavajuće članice sudjeluju u aktivnostima Udruge, ali nemaju pravo 
odlučivanja niti mogu biti birane u tijela Udruge. 
  



 
 
 
 
 

 
 

 

Skupština je najviše tijelo upravljanja i čine je sve redovne članice Udruge. Ona donosi 
ključne odluke o radu i razvoju Udruge, uključujući usvajanje Statuta, planova rada i 
izvještaja te izbor članica tijela upravljanja. 

Koordinacijski tim odgovoran je za provedbu 
redovnih aktivnosti i odluka Skupštine, 
organiziranje djelatnosti Udruge, predlaganje 
programa rada i financijskog plana te podnošenje 
godišnjih izvještaja o radu. Također je zadužen za 
strateško planiranje i operativno vođenje Udruge. 

Upravni odbor ima nadzornu i savjetodavnu 
ulogu te prati djelovanje Udruge u skladu s 
njezinom misijom i Statutom, nadzire financijsko 
poslovanje, pruža podršku radu Koordinacijskog 
tima i doprinosi osiguravanju transparentnosti i 
kvalitete rada. 

Ovakva struktura upravljanja osigurava 
demokratično odlučivanje, jasnu podjelu 
odgovornosti i stabilno djelovanje Udruge u 
ostvarivanju njezine misije. 

 

 

 



 
 
 
 
 

 
 

 

Rad Udruge SOS Rijeka u 2025. godini 

 

Udruga SOS Rijeka u svom radu provodi četiri međusobno povezana programska 
područja, koja su strateški oblikovana i integrirana kroz različite projekte. Naša 
djelovanja i aktivnosti duboko su ukorijenjena u vrijednosti Udruge, njezinu misiju i viziju, 
čime osiguravamo dosljednost i dugoročan utjecaj u zajednici. 

Programska područja nisu izolirani segmenti rada, već se međusobno nadopunjuju i 
prožimaju kroz projektne aktivnosti, omogućujući sustavan i sveobuhvatan pristup 
podršci žrtvama nasilja, preventivnom djelovanju te zagovaranju društvenih promjena. 
Kroz ovakav model rada Udruga nastavlja graditi održive i učinkovite strategije za 
unaprjeđenje ljudskih prava i borbu protiv nasilja. 
  

https://www.sos-rijeka.org/upoznaj-sos/


 
 
 
 
 

 
 

 

Pružanje pomoći i podrške žrtvama obiteljskog, partnerskog i seksualnog nasilja 

___________ 

 

Udruga SOS Rijeka dugi niz godina 
pruža besplatne usluge psihološkog i 
primarnog pravnog savjetovanja, uz 
dodatne oblike podrške kao što su 
podrška u komunikaciji s institucijama, 
informiranje i integracijske aktivnosti za 
punoljetne žrtve obiteljskog, 
partnerskog i seksualnog nasilja. 
Sekundarnu pravnu pomoć naše 
klijentice mogu ostvariti uz podršku 
vanjskih stručnjakinja, među kojima se 
ističe naša dugogodišnja suradnica, 
odvjetnica s odvjetničkim uredom. 
Naše Savjetovalište omogućuje 
žrtvama da na jednom mjestu, u 
sigurnom i povjerljivom okruženju, 
dobiju sveobuhvatnu podršku. 

Jedina smo organizacija na području 
Grada Rijeke i Primorsko-goranske županije koja pruža specijaliziranu podršku 
žrtvama seksualnog nasilja, bez obzira na vrijeme počinjenja nasilja i identitet počinitelja. 
Strateški zaokret prema radu sa žrtvama seksualnog nasilja sustavno smo gradile kroz 
edukacije i umrežavanje. Ključan korak u tom procesu dogodio se 2021. godine, kada 
seksualno nasilje postaje istaknuta tema u nazivu Savjetovališta udruge SOS Rijeka. U 
2022. godini osigurale smo i prvo institucionalno financiranje ove usluge putem natječaja 
Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike za projekt „Podrška 
osobama koje su preživjele seksualno nasilje – jačanje novih centara za podršku“. 

Osobe kojima je potrebna podrška mogu rezervirati termin za razgovor sa savjetnicom, 
psihologinjom ili pravnicom putem telefona na broj 051 211 888, slanjem e-maila na 
pomoc@sos-rijeka.org, kao i putem društvenih mreža (Facebook i Instagram). S 

https://www.sos-rijeka.org/savjetovaliste/
mailto:pomoc@sos-rijeka.org
https://www.facebook.com/SOSRijeka/
https://www.instagram.com/sos_rijeka/


 
 
 
 
 

 
 

 

obzirom na veliku potražnju za terminima, nastojimo biti što fleksibilnije kako bismo 
osigurale pravovremenu i dostupnu pomoć svima kojima je potrebna. 

Tijekom 2025. godine u Savjetovalištu udruge SOS Rijeka pružena su ukupno 434 
psihološka savjetovanja za 94 korisnice. Uz individualne susrete, psihološka pomoć i 
emocionalna podrška pružane su i putem e-maila, društvenih mreža te telefonskih 
razgovora. Većina korisnica dolazi s područja Grada Rijeke, šire okolice, Gorskog kotara 
i ostatka Primorsko-goranske županije, no za pomoć su nam se obraćale i osobe iz 
drugih dijelova Hrvatske. Korisnice su pretežno žene koje su preživjele rodno uvjetovano 
nasilje, najčešće u dobi između 31 i 60 godina, često s malom djecom. U području 
pružanja besplatne pravne pomoći, tijekom 2025. godine Savjetovalište je pružilo 
podršku za 200 korisnica u ukupno 254 slučaja. Također, više od 150 osoba koje nisu 
pripadale našim ciljanim korisničkim skupinama, a obratile su nam se putem telefona, 
informirale smo i uputile na druge relevantne pružatelje usluga u zajednici. 

Neke od edukacija koje su u 2025. godini pohađale stručnjakinje Savjetovališta udruge 
su: 

 

Edukacija Mjesto Vrijeme Sudionica Organizator 

Edukacija iz kognitivno-
bihevioralnih terapija 

Zagreb kontinuirano, 
svaka dva tjedna 

Mia Mudri HUBIKOT 

Supervizijska grupa „Snažan 
krug promjene – podrška 
žrtvama nasilja u obitelji i 
stručnjacima“ 

ZOOM veljača - listopad 
2025. 

Mia Mudri; 
Dženana 
Kalamujić 

Udruga Igra 

CFGS Global Talk – otuđenje ZOOM 12.02.2025. Lorena Zec CEDAW 
Committee 

Transborder debata – Ljudska 
prava migranata, izbjeglica i 
tražitelja azila 

ZOOM 20.02.2025. Lorena Zec Zaklada 
SOLIDARNA 



 
 
 
 
 

 
 

 

Transborder debata – Uloga 
mladih u oblikovanju Europe 

ZOOM 04.03.2025. Lorena Zec Zaklada 
SOLIDARNA 

Pravno uređenje u području 
obiteljskog prava za psihologe 

ZOOM 27.03.2025. Lorena Zec Hrvatska 
psihološka 
komora 

Online edukacija „Asocijativne 
karte u radu s traumom“ 

ZOOM 29.03.2025. Mia Mudri Centar 
Madrugada 

WAVE regionalna konferencija Split 08.–11.04.2025. Dženana 
Kalamujić 

WAVE mreža 

4th EL*C Conference Rim 23.–27.04.2025. Mia Mudri EL*C 

Edukacija o rodnim 
dezinformacijama i provjeri 
točnosti informacija 

Rijeka, 
Filozofski 
fakultet 

24.04.2025. Lorena Zec Centar za ženske 
studije FFRI i CESI 

Konzultativni sastanak 
stručnjakinja za seksualno 
nasilje 

Opatija 14.–16.05.2025. Lorena Zec; Mia 
Mudri 

Ženska soba 

Stres i trauma pomagača koji 
rade sa ženama žrtvama nasilja 

ZOOM 15.05. i 
26.05.2025. 

Dženana 
Kalamujić 

Udruga Igra 

Predavanje o 
neurodivergentnosti i nasilnim 
vezama 

ZOOM 30.06.2025. Mia Mudri Zaklada 
SOLIDARNA i 
Duge i oblaci 

Online konferencija „Šest 
mjeseci provedbe Zakona o 
privremenom uzdržavanju“ 

ZOOM 08.07.2025. Lorena Zec Udruga Let 



 
 
 
 
 

 
 

 

Stručno predavanje „Negdje 
ispod duge – suvremene 
spoznaje o transrodnosti“ 

ZOOM 09.07.2025. Mia Mudri Hrvatska 
psihološka 
komora 

Webinar „Trauma – put 
oporavka“ 

ZOOM 18.09.2025. Sve Mjesto za mene – 
obrt za 
psihoterapiju i 
poučavanje 

Edukacija Hrvatske psihološke 
komore (Skrbništvo, Obiteljski 
zakon) 

Online 22.09.2025. Lorena Zec; Mia 
Mudri 

Hrvatska 
psihološka 
komora 

Edukacija „Dinamika 
zlostavljanja i kontrole unutar 
intimnog odnosa“ 

ZOOM 22.–23.10.2025. Lorena Zec Udruga DEŠA 
Dubrovnik 

 
  



 
 
 
 
 

 
 

 

U 2025. godini Savjetovalište je nastavilo pružati podršku osobama koje su preživjele 
obiteljsko, partnersko i seksualno nasilje kroz provedbu više projekata financiranih od 
strane različitih institucija i organizacija. Uz izravni rad s korisnicama i korisnicima, 
provedene su i aktivnosti usmjerene na informiranje i osvještavanje javnosti, 
zagovaranje unapređenja sustava zaštite žrtava nasilja te edukaciju stručne i šire 
javnosti. 

Provedbu aktivnosti omogućila su sredstva više donatora, među kojima se posebno ističu 
nadležna ministarstva – Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 
politike te Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije – zatim 
Europska unija kroz program Impact4Values, kao i jedinice lokalne i regionalne 
samouprave: Grad Rijeka i Primorsko-goranska županija. 

 

 
  



 
 
 
 
 

 
 

 

Suradnja s Pravnom klinikom Pravnog fakulteta u Zagrebu 

_____________ 

 

Besplatna primarna pravna pomoć obuhvaća pružanje općih pravnih informacija 
(uključujući osnovne upute o pravnom uređenju određenih područja), pravnih savjeta 
(cjelovite upute o načinu i mogućnostima ostvarivanja i/ili zaštite određenih prava), 
sastavljanje podnesaka pred javnopravnim tijelima, Europskim sudom za ljudska prava 
i međunarodnim organizacijama, zastupanje pred javnopravnim tijelima (uključujući 
tijela državne uprave, druge državne institucije, tijela lokalne i regionalne samouprave te 
pravne osobe s javnim ovlastima), kao i pružanje pomoći u izvansudskom mirnom 
rješenju sporova. 

Pravnu pomoć žrtvama nasilja pruža pravnica zaposlena u Udruzi, uz podršku vanjskih 
stručnjakinja, među kojima se ističe naša dugogodišnja suradnica, odvjetnica s 
odvjetničkim uredom. Iako je Udruga, sukladno svojem fokusu i kapacitetima, 
prvenstveno usmjerena na pružanje besplatne primarne pravne pomoći žrtvama nasilja, 
značajan broj građanki i građana iz drugih skupina također se obraća za pomoć. 

Zbog toga je Udruga sklopila ugovor o suradnji s Pravnom klinikom Pravnog fakulteta 
u Zagrebu. Na temelju ovog ugovora, Klinika tijekom akademske godine redovito 
posjećuje Udrugu i pruža primarnu pravnu pomoć svim skupinama građanki i građana. U 
2025. godini Pravna klinika posjetila je Udrugu pet puta, preuzimajući 28 slučajeva iz 
različitih pravnih područja za građanke i građane s područja Grada Rijeke i okolice. 

Osim toga, pravna pomoć u udruzi SOS Rijeka obuhvaća i poseban dio mrežne stranice 
posvećen Pravnom savjetovalištu, pod nazivom „Pravni kutak“, u kojem se redovito 
objavljuju informativni tekstovi namijenjeni građanstvu.  

https://klinika.pravo.hr/
https://klinika.pravo.hr/
https://www.sos-rijeka.org/pravni-kutak/


 
 
 
 
 

 
 

 

  



 
 
 
 
 

 
 

 

Prevencija i edukacija 

__________ 

 

Preventivni i edukativni program osmišljen je s ciljem smanjenja pojavnosti nasilja u 
budućnosti. Iskustvo našeg rada pokazuje da, uz izravan rad sa žrtvama nasilja, jednako 
važnu ulogu ima i prevencija nasilja u zajednici. U praksi se kontinuirano potvrđuje da 
je izravan rad sa žrtvama nasilja nužan, ali često predstavlja samo „gašenje požara“. 
Stvarna društvena promjena moguća je jedino kroz sustavan preventivni rad koji 
sprječava da do nasilja uopće dođe. 

Osim rada s mladima i za mlade, Preventivno-edukacijski program SOS Rijeka 
obuhvaća i suradnju s institucijama – obrazovnim ustanovama, centrima za socijalnu 
skrb, pravosuđem, zdravstvenim sustavom, policijom te sektorima kulture i medija. Cilj 
je jačanje kapaciteta svih dionika koji u svom radu dolaze u kontakt s problematikom 
nasilja i ljudskih prava. 

 

 



 
 
 
 
 

 
 

 

Ovaj program usmjeren je na dvije ciljane skupine: 

 mlade – kroz edukativne aktivnosti, radionice i kampanje za mlade i dionike 
njihova odgoja i obrazovanja podiže se svijest o problemu nasilja te potiče razvoj 
nenasilnih obrazaca ponašanja; 

 osobe koje rade sa žrtvama nasilja – socijalne radnice, pravosudne djelatnice, 
zdravstvene radnice, policija, mediji i drugi stručnjaci i stručnjakinje kroz naše 
edukacije stječu znanja za bolje prepoznavanje i adekvatno reagiranje na rodno 
uvjetovano nasilje. 

  



 
 
 
 
 

 
 

 

U navedenom programskom području usmjerenom na rad s mladima, u 2025. godini bile 
smo aktivne kroz provedbu kolegija „Rod, seksualnost, identiteti – od opresije do 
ravnopravnosti“, u partnerstvu s Centrom za ženske studije pri Filozofskom fakultetu 
Sveučilišta u Rijeci, Lezbijskom organizacijom Rijeka – LORI i Udrugom PaRiter. 

 

  

https://www.sos-rijeka.org/projekti-i-programi/rod-seksualnost-identiteti-od-opresije-do-ravnopravnosti/
https://www.sos-rijeka.org/projekti-i-programi/rod-seksualnost-identiteti-od-opresije-do-ravnopravnosti/


 
 
 
 
 

 
 

 

Kolegij je pokrenut u sklopu projekta „Humano obrazovanje – odgovorno društvo 
(HOOD)“ još 2019. godine, kojeg je sufinancirala Europska unija u okviru Europskog 
socijalnog fonda i Ured za udruge. Iako u 2025. godini za projekt HOOD, odnosno kolegij, 
nisu bila osigurana financijska sredstva, ipak smo ga, u suradnji s partnerskim 

organizacijama PaRiter i LORI te Centrom za 
ženske studije, uspješno provele. To je ujedno 
i pokazatelj koliko nam je stalo do izvedbe 
kolegija, kao i činjenice da postoji kontinuiran 
interes studentica i studenata za njegovim 
pohađanjem. 

Kolegij se izvodi na Filozofskom fakultetu u 
Rijeci, a jedna od njegovih naročitih 
vrijednosti jest to što se temelji na metodi 
društveno korisnog učenja, odnosno učenja 
zalaganjem u zajednici. Drugim riječima, 
kolegij implementira metodologiju učenja 
zalaganjem u zajednici na teme rodne 

ravnopravnosti i povezanih ljudskih prava. Riječ je o prvom kolegiju na Sveučilištu u 
Rijeci koji kroz ovaj pristup povezuje teme ljudskih prava, prava seksualnih manjina i 
LGBTIQ problematike, rodno uvjetovanog nasilja, ravnopravnosti spolova i srodnih 
područja. 

Kolegij je pokrenut kao communis (eksterni), što znači da ga mogu upisati sve 
zainteresirane studentice i studenti diplomskih studija te studentice i studenti 4. i 5. 
godine integriranih studija Sveučilišta u Rijeci. Kroz pripremu i provedbu kolegija imale 
smo priliku dodatno se upoznati s metodologijom društveno korisnog učenja te razviti 
nove oblike suradnje. Tijekom trajanja projekta sudjelovale smo i u autorstvu 
sveučilišnog udžbenika „Uvod u studije roda: od teorije do angažmana“. Studentice i 
studenti su kroz kolegij, tijekom pohađanja nastave, ostvarili izravan kontakt s 
organizacijama civilnog društva u području ljudskih prava – Udrugom LORI, PaRiter i 
SOS Rijeka – te su radili na rješavanju konkretnih zadataka važnih za unapređenje 
lokalne zajednice. 

U 2025. godini studentice Gloria Nemec, Katarina Spajić, Patricia Ivančić i Željana 
Mandić, uz mentorstvo djelatnica udruge SOS Rijeka, provele su kampanju „Čačkalica“ 

https://www.youtube.com/watch?v=7dNqqXxPpiU&list=PLBu69T1m4hv3W-Ce9JPB7jezTFC3jrCfr


 
 
 
 
 

 
 

 

na društvenim mrežama udruge. Kampanja je provedena u okviru programa „Život nakon 
nasilja – reintegracija žrtava rodno uvjetovanog nasilja“ te je bila usmjerena na 
tematiziranje postseparacijskog nasilja. Kroz objave na društvenim mrežama kampanja 
je pružala informacije i podršku ženama koje izlaze ili su izašle iz nasilnih odnosa, s ciljem 
njihovog osnaživanja i informiranja o oblicima nasilja koji se mogu nastaviti i nakon 
prekida veze. 

U 2025. godini udruga SOS Rijeka organizirala je i sudjelovala u nizu edukativnih i 
informativnih aktivnosti usmjerenih na jačanje znanja i kapaciteta stručnjaka i 
stručnjakinja, organizacija civilnog društva te mladih. Aktivnosti su uključivale stručne 
edukacije, radionice, predavanja, mentorski rad i javne rasprave posvećene temama 
rodno uvjetovanog nasilja, postseparacijskog nasilja, trauma-informiranog pristupa 
u radu s osobama koje su preživjele nasilje te unapređenju sustava podrške žrtvama. 

Poseban naglasak stavljen je na edukacije za stručnjake i stručnjakinje koji u svom radu 
dolaze u kontakt s osobama koje su preživjele nasilje. U tom je kontekstu održano više 
stručnih edukacija i radionica, među kojima se ističu edukacija za djelatnike i 
djelatnice Policijske uprave primorsko-goranske županije o nasilju u obitelji, 
edukacija za stručnjake Hrvatskog zavoda za socijalni rad o postseparacijskom nasilju, 
te niz radionica i edukacija za stručnjake iz organizacija civilnog društva i institucija. 



 
 
 
 
 

 
 

 

U okviru projekta Reach Out organizirana je i jednodnevna edukacija u Rijeci usmjerena 
na unapređenje kompetencija stručnjakinja za rad s LBTIQ osobama koje su preživjele 
rodno uvjetovano nasilje, dok su dodatne edukacije obuhvatile teme dokumentiranja 
slučajeva nasilja, trauma-informiranog pristupa te razumijevanja procesa oporavka 
nakon traumatskih iskustava. 

Udruga je tijekom godine organizirala i stručne rasprave i javne događaje s ciljem 
poticanja međusektorskog dijaloga. Posebno se ističe simpozij o stambenom 
zbrinjavanju žrtava nasilja održan u Rijeci, koji je okupio predstavnike/ce institucija, 
organizacija civilnog društva i akademske zajednice te otvorio raspravu o izazovima i 
mogućnostima unapređenja sustava podrške. Predavanja o ovoj temi održana su i za 
predstavnike institucija te za stručne timove koji rade na prevenciji nasilja nad ženama. 



 
 
 
 
 

 
 

 

Dio aktivnosti bio je usmjeren i na rad s mladima. 
Udruga je sudjelovala na Danima karijera 
Sveučilišta u Rijeci te održala više predavanja i 
radionica za studentice i studente različitih studijskih 
programa, uključujući Filozofski fakultet u Rijeci i 
Pravni fakultet u Zagrebu. Za srednjoškolce i 
srednjoškolke organizirana je radionica o seksizmu i 
rodnim stereotipima, dok su za studentice pravne 
klinike i volonterke partnerskih organizacija održane 
radionice o pravima žrtava nasilja i mjeri stambenog 
zbrinjavanja. 

Kroz navedene aktivnosti Udruga je doprinijela 
jačanju znanja i senzibiliteta stručnjaka i 
stručnjakinja, poticanju međusektorske suradnje te 
edukaciji mladih o rodnoj ravnopravnosti i prevenciji 
nasilja. Aktivnosti su ujedno omogućile razmjenu 
iskustava među različitim dionicima sustava 
podrške te doprinijele razvoju kvalitetnijih pristupa u 
radu s osobama koje su preživjele nasilje.  



 
 
 
 
 

 
 

 

 

Zagovaranje i lobiranje za društvene promjene 

_________________ 

 

Ovo programsko područje provodi se kroz međusektorsku suradnju s institucijama, s 
jedne strane, te feministički aktivizam, s druge. Smatramo da su nacionalne, regionalne 
i lokalne institucije ključni partneri civilnom sektoru u stvaranju demokratskog i 
uključivog društva, posebno u području borbe protiv nasilja i zaštite ljudskih prava. 
Istovremeno, uloga civilnog društva, uključujući i našu organizaciju, jest djelovati kao 
korektiv sustava – beskompromisno ukazivati na propuste i izazove te predlagati rješenja 
temeljena na iskustvu izravnog rada s korisnicima i perspektivi civilnog društva. 

 

  



 
 
 
 
 

 
 

 

Ovo programsko područje provodi se kroz niz aktivnosti, financiranih putem projekata ili 
realiziranih kroz volonterski i aktivistički angažman. Jačanje participativnog građanstva, 
aktivno sudjelovanje civilnog sektora i stručnjakinja u procesu donošenja odluka te tzv. 
watchdog uloga organizacija ključne su vrijednosti koje promičemo kroz zagovaranje i 
lobiranje za društvene promjene. Time izravno doprinosimo demokratizaciji i razvoju 
društva. 

Tijekom 2025. godine udruga SOS 
Rijeka nastavila je provoditi 
zagovaračke aktivnosti i projekte 
usmjerene na unapređenje javnih 
politika i zakonodavnog okvira u 
području zaštite žena koje su 
preživjele rodno uvjetovano nasilje, s 
posebnim naglaskom na pravo na 
siguran smještaj nakon izlaska iz 
nasilnog odnosa. Jedan od ključnih 
projekata bio je „FORZA – feministički 
odgovor rodno zasnovanoj agresiji“, 
financiran sredstvima Europske unije 
kroz program Impact4Values, u okviru 

kojeg smo proveli istraživanje o primjeni mjere stambenog zbrinjavanja žrtava nasilja u 
obitelji te izradili publikaciju s preporukama za unapređenje njezine provedbe. 

Udruga je tijekom godine sudjelovala u postupcima javnog savjetovanja o 
zakonodavnim i strateškim dokumentima, uključujući izmjene Zakona o socijalnoj 
skrbi i Zakona o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima te Akcijski plan 
za provedbu Nacionalnog plana stambene politike. Dio prijedloga Udruge prihvaćen je ili 
djelomično uvažen, čime je ostvaren konkretan doprinos unapređenju sustava zaštite 
žrtava nasilja. 



 
 
 
 
 

 
 

 

Zagovarački rad uključivao je i sastanke s predstavnicima i predstavnicama nadležnih 
ministarstava, suradnju s organizacijama civilnog društva te javnu kampanju „Imaš 
pravo na siguran dom“, koja je pridonijela većoj vidljivosti problema stambene 
nesigurnosti žena koje su preživjele nasilje. Paralelno s tim aktivnostima, kroz 
programsku potporu Fonda za žene Zaklade Solidarna Udruga je nastavila razvijati 
zagovaračke inicijative, uključujući 
strateško parničenje i suradnju s 
institucijama, s ciljem osiguravanja 
pravednijeg i učinkovitijeg sustava 
stambenog zbrinjavanja žrtava nasilja, 
u skladu s međunarodnim standardima 
zaštite ljudskih prava.  

Navedeni projekti predstavljaju samo dio 
našeg kontinuiranog angažmana u 
zagovaranju prava žrtava nasilja, u 
okviru kojeg nastojimo stvarati sustavne 
promjene u društvu. Kroz ove aktivnosti 
udruga SOS Rijeka i dalje aktivno 
doprinosi unapređenju zakonskog okvira, 
pružanju bolje zaštite žrtvama nasilja te 
jačanju zajedničke borbe za rodnu 
ravnopravnost i ljudska prava. 

Od ostalih zagovaračkih aktivnosti u 2025. godini izdvajamo:  

 U 2025. godini udruga SOS Rijeka – centar za nenasilje i ljudska prava aktivno 
je sudjelovala u raznim inicijativama i sastancima usmjerenima na zagovaranje 
prava žrtava nasilja, posebno u kontekstu nasilja nad ženama i nasilja u obitelji. 
Organizacija je bila uključena u ključne procese koji imaju za cilj unaprijediti 
zakonodavne i institucionalne odgovore na ovu problematiku, kao i osigurati 
veću zaštitu za žrtve nasilja. 



 
 
 
 
 

 
 

 

 Pored toga, Udruga je bila aktivna u radu Povjerenstva za ravnopravnost spolova 
Primorsko-goranske županije. Dana 8. srpnja 2025. godine održana je sjednica 
Povjerenstva na kojoj je Helena Naglaš predstavila projekt „Odgoj u 
ravnopravnosti“, usmjeren na promicanje pozitivne discipline, uklanjanje rodnih 

stereotipa u odgoju i poticanje 
ravnopravnog roditeljstva, uz naglasak 
na važnost odgoja djece izvan 
tradicionalnih rodnih okvira. Na 
tematskoj sjednici Povjerenstva 
održanoj 6. listopada 2025. godine, 
Lorena Zec iz udruge SOS Rijeka 
održala je predavanje „Sustav 
stambenog zbrinjavanja žrtava nasilja 
u obitelji“, na kojem su predstavljeni 
uvjeti i postupak ostvarivanja prava, 
rezultati istraživanja o izazovima u 
provedbi mjere te primjeri dobrih 
praksi, uz raspravu o potrebi jačanja 
dostupnosti mjere, edukacije 
dionika i međusektorske suradnje. 
 

 Održana je terenska posjeta 
skloništu za žrtve nasilja – Centru za 
žene „Adela“, tijekom koje je 
provedena radionica o mogućnostima 
stambenog zbrinjavanja za korisnice 
sigurne kuće, s ciljem informiranja o 
uvjetima i postupku ostvarivanja tog 

prava. 
 Također, SOS Rijeka je sudjelovala u brojnim edukacijama i okruglim stolovima. 

Posebno značajan bio je okrugli stol „Institucionalno nasilje nad ženama“, 
održane u Rijeci 26. ožujka 2025. godine, na kojem su se razmatrali izazovi i 
moguća rješenja vezani uz institucionalno nasilje i neadekvatno postupanje 
prema žrtvama nasilja. Okruglom stolu prisustvovale su donositeljice i donositelji 



 
 
 
 
 

 
 

 

odluka te stručnjakinje i stručnjaci, koji su iznijeli svoje stavove o potrebnim 
promjenama u praksi. 

 U sklopu projekta „FORZA – feministički odgovor rodno zasnovanoj agresiji“, 30. 
travnja 2025. godine u prostorijama udruge CESI održan je sastanak s 
partnerskom organizacijom i predstavnicima i predstavnicama nadležnih 
ministarstava na temu stambenog zbrinjavanja žrtava nasilja, uz sudjelovanje 
18 donositelja i donositeljica odluka te stručnjakinja i stručnjaka. Dana 13. 
svibnja 2025. godine u prostoru Akvarija Studentskog centra Rijeka održan je 
okrugli stol (simpozij) u sklopu istog projekta, na kojem su sudjelovala 23 
predstavnika i predstavnice institucija, organizacija civilnog društva, 
akademske zajednice te stručnjakinje i donositelji odluka. Na simpoziju su 
predstavljeni rezultati istraživanja udruge SOS Rijeka o funkcioniranju mjere 
stambenog zbrinjavanja žrtava nasilja iz članka 45. Zakona o stambenom 
zbrinjavanju na potpomognutim područjima, objavljeni u publikaciji 
„Funkcioniranje mjere stambenog zbrinjavanja žrtava obiteljskog nasilja“, uz 
raspravu o institucionalnim izazovima i mogućnostima unapređenja sustava 
stambene sigurnosti za žene koje su preživjele rodno uvjetovano nasilje. 

 Dana 21. svibnja 2025. 
godine u Informativnom centru 
za prevenciju kriminaliteta na 
području grada Rijeke održana 
je edukacija za djelatnike i 
djelatnice Policijske uprave 
primorsko-goranske županije 
na temu nasilja u obitelji, koju 
su u sklopu projekta „Pravo na 
pravo“ provele Lorena Zec i 
Dženana Kalamujić, uz 
sudjelovanje 14 predstavnika i 
predstavnica institucija te 
stručnjakinja i stručnjaka. 

 Dana 27. svibnja 2025. godine u prostorijama udruge SOS Rijeka održan je 
konzultativni sastanak i edukacija za stručnjake i stručnjakinje Hrvatskog 
zavoda za socijalni rad na temu post-separacijskog nasilja, u sklopu projekta 
„Život nakon nasilja“.  Tom je prilikom psihologinja Lorena Zec održala predavanje 



 
 
 
 
 

 
 

 

„Post-separacijsko nasilje: najnovije spoznaje“, nakon čega je uslijedila razmjena 
iskustava i primjera dobre prakse među sudionicima i sudionicama. 

 Dana 26. lipnja 2025. godine putem platforme Zoom održana je radionica o 
stambenom zbrinjavanju za organizacije civilnog društva, aktivistkinje te 
stručnjakinje i stručnjake, na kojoj je sudjelovalo 25 sudionica i sudionika. 
Radionica je bila posvećena predstavljanju mjere stambenog zbrinjavanja, 
uvjetima za njezino ostvarivanje te postupku podnošenja i odobravanja zahtjeva, 
s naglaskom na praktičnu 
provedbu mjere i pružanje 
podrške ženama u 
ostvarivanju ovog prava. 
Aktivnost je provedena u 
sklopu projekta „Pravo na 
pravo“, koji udruga SOS 
Rijeka provodi uz financijsku 
podršku Ministarstva 
pravosuđa, uprave i 
digitalne transformacije u 
razdoblju od 1. siječnja 
2023. do 31. prosinca 2025. 
godine.  

 Dana 25. studenoga 2025. 
godine u Bjelovarsko-
bilogorskoj županiji, pravnica SOS Rijeka Iva Čatipović održala je predavanje o 
stambenom zbrinjavanju žrtava nasilja u obitelji, s posebnim naglaskom na 
najavljene zakonske izmjene, na sjednici Županijskog tima za sprječavanje i 
borbu protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji, održanoj povodom 
obilježavanja Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama, uz 
sudjelovanje predstavnica i predstavnika institucija, stručnjakinja i stručnjaka te 
donositeljica i donositelja odluka. 

 Dana 13. studenoga 2025. godine u prostoru InnovaLaba na Kampusu u Rijeci 
održana je konferencija „Europski stup socijalnih prava u mediteranskom 
kontekstu – prema pravednijem društvu“, u čijoj je organizaciji sudjelovala udruga 
SOS Rijeka. Konferencija je okupila oko 20 sudionika i sudionica, uključujući 
predstavnice i predstavnike institucija, organizacija civilnog društva, stručnjakinje 



 
 
 
 
 

 
 

 

i stručnjake te donositeljice i donositelje odluka iz više mediteranskih zemalja, s 
ciljem predstavljanja nalaza o socijalnim i ekonomskim pravima te rasprave o 
primjeni pristupa ljudskih prava u pružanju socijalnih usluga i jačanju društvene 
pravednosti. 

Ove aktivnosti i angažman SOS Rijeke potvrđuju njezinu ključnu ulogu u zagovaranju 
prava žrtava nasilja, a njezini prijedlozi i sudjelovanje u izradi politika i zakonodavnih 
okvira doprinose jačanju zaštite žrtava nasilja i unapređenju sustava za pružanje 
pomoći i podrške žrtvama. 
  



 
 
 
 
 

 
 

 

Društvo nenasilja 
_______ 

 

Programski pravac „Društvo nenasilja“ udruge SOS Rijeka usmjeren je na povećanje 
svijesti i osnaživanje građanki za prepoznavanje, reagiranje i pružanje podrške žrtvama 
nasilja. Ovaj cilj ostvarujemo kroz aktivističke intervencije u javnom prostoru i suradnju s 
medijima. Dio ovih aktivnosti podržan je donacijom organizacije Global Fund for Women, 
kroz koju nam je osigurana podrška u suprotstavljanju antirodnim pokretima.  

  



 
 
 
 
 

 
 

 

U 2025. godini udruga SOS Rijeka nastavila je s aktivističkim djelovanjem usmjerenim 
na promicanje rodne ravnopravnosti i borbu protiv nasilja nad ženama. Kroz niz 
inicijativa Udruga je nastojala osvijestiti javnost o ključnim društvenim pitanjima, 
uključiti građanke i građane u zajednički cilj suzbijanja nasilja te javno pružiti podršku 
žrtvama. 

Dana 8. ožujka 2025. godine u javnom prostoru Grada Rijeke održan je Noćni marš 
povodom Međunarodnog dana žena, u organizaciji građanki i građana Rijeke uz 
sudjelovanje udruga SOS Rijeka, LORI i PaRiter, na kojem je sudjelovalo oko 400 osoba. 
Marš je održan pod geslom „Feminizam nema granica“, s ciljem ukazivanja na 
kontinuirano prisutno rodno uvjetovano nasilje, društvene nejednakosti i potrebu 
zaštite reproduktivnih prava, kao i jačanja solidarnosti sa ženama i marginaliziranim 
skupinama u Hrvatskoj i svijetu.   



 
 
 
 
 

 
 

 

Dana 22. rujna 2025. godine na riječkom Korzu održan je performans povodom 
Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama, koji je udruga SOS Rijeka 
organizirala na inicijativu Ženske mreže Hrvatske. Javna akcija bila je usmjerena na 
podizanje svijesti o sveprisutnosti digitalnog nasilja nad ženama te na potrebu 
snažnije zaštite žrtava i unapređenja zakonodavnog okvira, uz sudjelovanje građanki i 
građana te predstavnica organizacija civilnog društva.  

  



 
 
 
 
 

 
 

 

Dana 13. rujna 2025. godine u Rijeci je održana javna akcija „Hod za slobodu“, u 
organizaciji inicijative Građanke i građani Rijeke. Povorka je krenula s Jadranskog trga i 
završila u Parku oslobođenja, a prethodno je 11. rujna u Galeriji SKC održana radionica 
chantanja i izrade transparenata kao priprema za akciju. Aktivnost je bila usmjerena na 
promicanje prava na izbor, suprotstavljanje fašističkim i militarističkim narativima te 
jačanje solidarnosti i vidljivosti feminističkog djelovanja u zajednici. 

 
Dana 6. veljače 2025. godine ispred zgrade Radio Rijeke održan je mirni prosvjed 
podrške studentima i studenticama u Srbiji, u kojem su sudjelovale i predstavnice 
udruge SOS Rijeka. Prosvjed je organiziran kao čin regionalne solidarnosti i podrške 
studentskim inicijativama koje se zalažu za demokratske vrijednosti, akademske 
slobode i društvenu odgovornost.  



 
 
 
 
 

 
 

 

Tijekom 2025. godine provodile smo volonterski program uključivanjem volonterki na tri 
volonterske pozicije: KESI – kreatorica sadržaja za Instagram, ALZO – aktivistkinja u 
lokalnoj zajednici i ORA – organizatorica integracijskih aktivnosti. Volonterke udruge SOS 
Rijeka provodile su različite aktivnosti usmjerene na borbu protiv nasilja, podizanje 
svijesti o rodnoj ravnopravnosti i informiranje različitih javnosti. Njihova predanost, 
energija i entuzijazam omogućili su Udruzi da proširi doseg svojih aktivnosti i dodatno 
doprinese stvaranju društva utemeljenog na nenasilju i jednakosti. 

Volonterski program i u 2025. godini predstavljao je važan dio djelovanja organizacije te 
jedan od načina uključivanja građanki u feministički, društveno angažirani rad 
usmjeren na zaštitu ljudskih prava i prevenciju rodno uvjetovanog nasilja. Tijekom godine 
u rad Udruge bilo je uključeno više volonterki koje su sudjelovale u različitim programima 
i aktivnostima – od komunikacijskih i istraživačkih zadataka, preko podrške u organizaciji 
javnih događanja i edukativnih aktivnosti, do sudjelovanja u kampanjama i programima 
rada sa zajednicom. Ukupno je tijekom godine ostvareno više od 180 volonterskih sati, 
čime je osnažen rad Udruge i proširen doseg njezinih aktivnosti. 

Volonterke su u Udruzi djelovale na različite načine, ovisno o interesima, iskustvu i 
potrebama programa. Dio volonterki bio je uključen u komunikacijske i informativne 
aktivnosti, poput pisanja tekstova za mrežnu stranicu Udruge, izrade sadržaja za 
društvene mreže, pripreme promotivnih materijala te dokumentiranja događanja 
fotografijom i videom. Kroz ove aktivnosti volonterke su doprinosile javnoj vidljivosti 
feminističkih tema, informiranju građanki i građana o problemu rodno uvjetovanog 
nasilja te širenju poruka o ljudskim pravima i rodnoj ravnopravnosti. 

Značajan dio volonterskog angažmana bio je usmjeren i na razvoj i provedbu kampanja. 
Volonterke su sudjelovale u pripremi komunikacijskih sadržaja, prikupljanju i obradi 
kontakata za diseminaciju informacija, izradi mobilizacijskih poruka te oblikovanju 
vizualnih materijala za kampanju „U dobrim šapama“. Također su sudjelovale u 
istraživanju medijskih sadržaja i identifikaciji seksističkih narativa, čime su doprinijele 
razvoju edukativnih i zagovaračkih aktivnosti Udruge. 



 
 
 
 
 

 
 

 

Poseban segment volonterskog rada 
odnosio se na podršku programima 
zajednice i feminističkim edukativnim 
aktivnostima. Volonterke su sudjelovale u 
pripremi i logističkoj organizaciji ženskih 
kružnica, radionica i javnih događanja, 
kao i u facilitaciji pojedinih susreta. Kroz 
ove aktivnosti doprinosile su stvaranju 
sigurnog, podržavajućeg i inkluzivnog 
prostora za razmjenu iskustava među 
ženama, međusobno osnaživanje i razvoj 
feminističkog dijaloga. 

Dio volonterki bio je uključen i u 
edukativne i preventivne programe, 
osobito u rad s mladima. U suradnji s 
radnicama Udruge sudjelovale su u 
pripremi i provedbi radionica za učenike i učenice, usmjerenih na teme rodne 
ravnopravnosti, kritičkog promišljanja društvenih normi te prevencije rodno 
uvjetovanog nasilja. Neke volonterke samostalno su pripremale i provodile radionice o 
medijskoj pismenosti i prikazima ljepote na društvenim mrežama, potičući mlade na 
promišljanje o stereotipima i društvenim pritiscima u digitalnom okruženju. 
Volonterke su također pružale podršku u organizaciji javnih događanja i akcija, poput 

književnih susreta, javnih prezentacija i informativnih 
štandova. U tim su aktivnostima komunicirale s 
građankama i građanima, dijelile informativne i 
promotivne materijale te predstavljale rad Udruge i 
dostupne oblike podrške ženama koje su preživjele 
nasilje. Na taj su način doprinosile povećanju 
vidljivosti rada Udruge i senzibilizaciji javnosti za 
teme rodne ravnopravnosti i zaštite ljudskih prava. 

Osim redovitog volonterskog angažmana, tijekom 
godine je u radu Udruge sudjelovala i praktikantica 
kroz stručnu praksu, koja je bila uključena u različite 
aktivnosti – od praćenja stručnih događanja i izrade 



 
 
 
 
 

 
 

 

zapisnika do pripreme edukativnih radionica i pisanja tematskih tekstova o prevenciji 
nasilja među mladima. Time je Udruga nastavila doprinositi obrazovanju i 
profesionalnom razvoju mladih osoba zainteresiranih za rad u području ljudskih prava. 

 
  



 
 
 
 
 

 
 

 

U komunikacijskim i istraživačkim zadacima sudjelovalo je više volonterki koje su 
izrađivale tekstove, analize i vizualne materijale za javne kanale Udruge. Karmen je 
sudjelovala u pisanju tematskog teksta za mrežnu stranicu Udruge povodom 
Međunarodnog dana žena, čime je doprinijela javnoj vidljivosti feminističkih poruka i 
informiranju šire javnosti o rodnoj ravnopravnosti. Lidija je tijekom godine bila jedna od 
najaktivnijih volonterki te je sudjelovala u izradi kontakt-liste za kampanju o nasilju nad 
migrantkinjama, pisanju mobilizacijskog e-maila za kampanju „U dobrim šapama“, 
pisanju tekstova povodom Svjetskog dana djevojčica i Međunarodnog dana borbe protiv 
siromaštva, kao i u pripremi logistike za reintegracijsku vježbaonicu. Tanja je radila na 
povećanju digitalne vidljivosti Udruge kroz pisanje i uređivanje Wikipedijinog članka o 
SOS Rijeci, grafičku obradu publikacije o mjeri stambenog zbrinjavanja žrtava nasilja te 
pisanje članka povodom Europskog dana zaštite djece od seksualnog nasilja. Jana je 
provodila analizu medijskih sadržaja i identifikaciju seksističkih narativa, kao i izradu 
vizualnih materijala za Instagram stranicu „Seksizam naš svakidašnji“. Lea B. izradila je 
analitički izvještaj o vidljivosti sadržaja na društvenim mrežama te sudjelovala u 
diseminaciji kampanje „Sigurna mjesta“. Mara je sudjelovala u prikupljanju kontakata za 
diseminaciju kampanje „U dobrim šapama“. Stela je pisala tekstove za mrežnu stranicu 
i društvene mreže, uključujući članak povodom Međunarodnog dana ljudskih prava, te 
dokumentirala aktivnosti ženskih kružnica. 

  



 
 
 
 
 

 
 

 

Volonterke su doprinijele i provedbi feminističkih kampanja 
i aktivnosti u zajednici. Katarina je dokumentirala Noćni 
marš fotografijama i videozapisima, sudjelovala u izradi 
vizualnih materijala kampanje „U dobrim šapama“, pripremi 
ženskih kružnica te izradi informativnih tekstova o 
feminističkim programima Udruge. Lea S. bila je aktivno 
uključena u organizaciju i diseminaciju kampanje „U dobrim 
šapama“, uključujući komunikaciju sa suradnicama i 
koordinaciju informacija, kao i u organizaciju aktivnosti 
Feminističkog adventa. Nika je pružala logističku podršku 
programima ženskih kružnica „HeklaOna“ i „Ojačajmo 
ženskulaturu“, sudjelujući u pripremi prostora i organizaciji 
susreta. 

Dio volonterki sudjelovao je i u edukativnim aktivnostima 
usmjerenima na rad s mladima i prevenciju rodno 
uvjetovanog nasilja. Lana R. sudjelovala je u pripremi i 
provedbi preventivnih radionica za srednjoškolke i 
srednjoškolce u sklopu kolegija „Škola i zajednica“, a 
također je održala radionicu „Prikaz ljepote na društvenim mrežama“ u Osnovnoj školi 
Centar. Kao praktikantica, Lana je pratila simpozij o stambenom zbrinjavanju žrtava 
nasilja, izradila zapisnik događanja, pripremila radionicu „Seksizam (ni)je moj tip 
humora“ za mlade te napisala članak o prevenciji nasilja među mladima.  

Volonterke su sudjelovale i u javnim 
događanjima te aktivnostima informiranja 
građanki i građana. Aleksandra je moderirala 
književni susret s autoricom Marinom Vujčić o 
romanu „Sigurna kuća“, potičući raspravu o 
nasilju nad ženama i društvenoj odgovornosti. 
Lidija je sudjelovala u radu informativnog 
štanda tijekom književnog susreta, gdje je 
komunicirala s posjetiteljicama i posjetiteljima 
te dijelila promotivne materijale Udruge. 
Silvia, Jasminka i Laura sudjelovale su u 
javnoj akciji na riječkom Korzu povodom 



 
 
 
 
 

 
 

 

Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama, dijeleći informativne materijale i 
razgovarajući s građankama i građanima o dostupnim oblicima podrške. 

Posebno želimo zahvaliti volonterkama Karmen, Lidiji, Aleksandri, Katarini, Lei B., Niki, 
Jani, Tanji, Mari, Silviji, Lei S. i Steli, kao i praktikantici Lani, na njihovom vremenu, 
energiji i feminističkoj solidarnosti. Njihov rad doprinosi širenju svijesti o rodnoj 
ravnopravnosti, jačanju podrške ženama koje su preživjele nasilje te izgradnji zajednice 
utemeljene na vrijednostima jednakosti, nenasilja i društvene pravde. Bez predanosti 
naših volonterki mnoge aktivnosti Udruge ne bi bile moguće u opsegu u kojem su 
provedene. Njihova uključenost pokazuje koliko je građanski angažman važan za 
društvene promjene i razvoj snažnog, solidarno povezanog civilnog društva. 

Integracijske aktivnosti udruge SOS Rijeka u 2025. godini imale su za cilj povezati 
različite žene – od onih koje su preživjele nasilje, preko aktivistkinja i volonterki, do 
studentica i građanki – u prostoru međusobnog upoznavanja, razmjene iskustava i 
osnaživanja. Ove aktivnosti dio su šireg pristupa Udruge koji reintegraciju žena nakon 
nasilja ne promatra samo kroz institucionalne procese, već i kroz stvaranje sigurnih 



 
 
 
 
 

 
 

 

društvenih prostora u kojima žene mogu graditi nove odnose, jačati samopouzdanje i 
ponovno razvijati osjećaj pripadnosti zajednici. 

Tijekom 2025. godine integracijske aktivnosti provodile su se prvenstveno kroz format 
ženskih kružnica, radionica i vježbaonica koje su kombinirale elemente neformalne 
edukacije, međusobne podrške i feminističkog dijaloga. Kružnice su osmišljene kao 
siguran i inkluzivan prostor u kojem sudionice mogu govoriti o vlastitim iskustvima, učiti 
jedne od drugih te razvijati osjećaj solidarnosti i zajedništva. Ovakav pristup posebno je 
važan za žene koje su preživjele nasilje jer omogućuje postupno ponovno uključivanje 
u društveni život u okruženju koje je podržavajuće i nenametljivo. 

U 2025. godini održano je više različitih ženskih kružnica, među kojima su se posebno 
istaknule: 

 Ženska kružnica „HeklaOna“, usmjerena na stvaranje prostora za neformalno 
druženje, kreativni rad i razgovor o svakodnevnim iskustvima žena. Aktivnost je 



 
 
 
 
 

 
 

 

kombinirala ručni rad i feministički razgovor, čime 
se poticao osjećaj zajedništva i međusobne 
podrške. 

 Ženska kružnica „Ojačajmo ženskulaturu“, 
koja je bila posvećena jačanju osobnih resursa, 
samopouzdanja i emocionalne otpornosti žena kroz 
vođene razgovore i refleksiju. 

 Ženska kružnica „Razgovori u prirodi“, 
održana u neformalnom okruženju izvan prostora 
Udruge, s ciljem stvaranja opuštenog prostora za 
razmjenu iskustava i izgradnju međusobnog 
povjerenja među sudionicama. 

 Ženska kružnica „Feministički advent“, koja 
je kroz kreativne i participativne aktivnosti povezala 
žene u razdoblju kraja godine, naglašavajući 
važnost zajedništva i podrške u zajednici.  

Uz ženske kružnice, važan dio integracijskih 
aktivnosti činile su i (re)integracijske vježbaonice, 
koje su usmjerene na razvoj praktičnih i socijalnih 
vještina potrebnih za samostalniji život i aktivno 
sudjelovanje u zajednici. U vježbaonicama su 
sudjelovale žene koje su preživjele nasilje, ali i druge 
zainteresirane sudionice, čime se poticalo 

stvaranje inkluzivnog prostora u kojem se različita iskustva mogu susresti i međusobno 
obogatiti. 

Važan element integracijskih aktivnosti bila je i aktivna uključenost volonterki i članica 
Udruge, koje su sudjelovale u pripremi prostora, facilitaciji razgovora, dokumentiranju 
aktivnosti i logističkoj podršci. Na taj se način dodatno jačala povezanost između 
različitih skupina žena uključenih u rad Udruge – korisnica Savjetovališta, volonterki, 
studentica i aktivistkinja. 

Posebna vrijednost ovih aktivnosti leži u tome što omogućuju susret žena s različitim 
životnim iskustvima. U istom prostoru susreću se žene koje su prošle iskustvo nasilja, 
žene koje djeluju u civilnom društvu, studentice koje se tek upoznaju s feminističkim 



 
 
 
 
 

 
 

 

temama te građanke koje žele doprinijeti zajednici. Takav pristup potiče međusobno 
razumijevanje i smanjuje društvenu izolaciju koja često prati 
iskustvo nasilja. 

Važno je naglasiti da su sve integracijske aktivnosti 
provedene u skladu s principima sigurnosti, povjerljivosti i 
dobrovoljnog sudjelovanja. Sudionice su imale 
mogućnost uključiti se u aktivnosti tempom koji im 
odgovara, bez pritiska ili očekivanja. Takav pristup 
omogućuje ženama koje su prošle traumatična iskustva da 
postupno ponovno grade osjećaj sigurnosti i povjerenja u 
druge ljude. 

U narednom razdoblju udruga SOS Rijeka nastavit će razvijati ovakve programe, s ciljem 
daljnjeg jačanja zajedništva, solidarnosti i društvene uključenosti žena u lokalnoj 
zajednici. 

Suradnja udruge SOS Rijeka s medijima u 2025. godini bila je kontinuirana, sadržajno 
raznolika i strateški usmjerena na dva međusobno povezana cilja: pravodobno 
informiranje javnosti o aktivnostima Udruge i sustavno javno zagovaranje u području 
prevencije nasilja nad ženama, zaštite prava žrtava i rodne ravnopravnosti. 

Rad Udruge bio je prisutan u velikom broju najava, reportaža, intervjua, komentara i 
priopćenja u lokalnim, nacionalnim i specijaliziranim medijima, kao i na portalima 
institucija i organizacija civilnog društva. U toj su se prisutnosti posebno isticale teme 
besplatne pravne pomoći, prevencije nasilja, seksualnog nasilja, stambenog 
zbrinjavanja žrtava nasilja, digitalnog nasilja nad ženama, feminističkog aktivizma i 
dostupnih oblika psihološke podrške. 

Najveći dio medijske suradnje odnosio se na informativnu i javno-edukativnu 
funkciju. Udruga je tijekom godine redovito komunicirala termine Pravne klinike, 
mogućnosti besplatnog pravnog savjetovanja, javne akcije, radionice, simpozije i 
tematske događaje, što pokazuje da su mediji bili važan kanal za dosezanje građanki i 
građana kojima su potrebne informacije o dostupnoj podršci. Posebno je vidljivo da 
su lokalni mediji, poput Novog lista, Radio Rijeke, Riportala, Torpeda, Fiumana, Kanala 
RI i portala Moja Rijeka, imali važnu ulogu u prenošenju najava i reportaža o radu 



 
 
 
 
 

 
 

 

Udruge, dok su nacionalni i specijalizirani mediji davali dodatni doseg temama koje 
nadilaze lokalni okvir. 

Istodobno, medijska suradnja nije bila svedena na puko objavljivanje najava. Udruga je 
tijekom 2025. godine u medijskom prostoru nastupala i kao relevantna stručna 
sugovornica o pitanjima nasilja, traume, institucionalne zaštite i društvenih obrazaca koji 
omogućuju nasilje. U tom su smislu posebno važne medijske objave u kojima se 
pojavljuju izjave i intervjui djelatnica Udruge, ponajprije Lorene Zec, ali i Tine Kovačić, 
Dženane Kalamujić, Grete Grakalić Rački te drugih radnica. 

Jedan od važnijih primjera takve suradnje bio je intervju Lorene Zec za portal Žene i mediji 
o traumatskoj vezanosti, u kojem je javnosti stručno i pristupačno objašnjeno kako se 
razvija emocionalna povezanost između žrtve i zlostavljača kroz cikluse nasilja, 
manipulacije i kontrole. Ovakvi medijski istupi posebno su važni jer javni govor o nasilju 
pomiču od pojednostavljenih pitanja poput „zašto nije otišla“ prema razumijevanju 
psiholoških mehanizama nasilja i posljedica koje ono ostavlja. Time Udruga u 



 
 
 
 
 

 
 

 

medijskom prostoru ne djeluje samo kao servis za pomoć, nego i kao izvor znanja koji 
doprinosi kvalitetnijem javnom razumijevanju nasilja nad ženama. 

Slično vrijedi i za teme koje su bile izrazito vidljive u širem javnom prostoru. U intervjuima 
i prilozima vezanima uz femicid, nasilje u obitelji i društvene reakcije na nasilje, 
predstavnice SOS Rijeke nastupale su kao glas koji inzistira na strukturnom čitanju 
problema, a ne na njegovoj individualizaciji. 

Vezano uz suradnju s medijima, brojimo i više nacionalnih medijskih nastupa u kojima 
se Udruga pojavljuje kao komentatorski i stručni glas u trenucima kada nasilje postaje 
tema dnevnih vijesti. Takvi nastupi povećavaju javnu vidljivost Udruge, ali istovremeno 
nose i dodatnu odgovornost: iznositi stručne i etički utemeljene poruke u medijskom 
okruženju koje često naginje dramatizaciji i senzacionalizmu. 

Važan segment suradnje s medijima u 2025. godini odnosio se na praćenje i vidljivost 
javnih događanja koja je Udruga organizirala ili suorganizirala. Noćni marš za 8. mart, 
održan pod sloganom „Feminizam nema granica“, dobio je značajan medijski odjek u 
više lokalnih i nacionalnih medija. U izvještavanju se isticalo da se marširalo protiv 



 
 
 
 
 

 
 

 

femicida, silovanja i drugih oblika rodno uvjetovanog nasilja, kao i za sve skupine nad 
kojima se vrši nepravda i nejednakost, a Novi list je posebno prenio poruke o solidarnosti 
i zajedništvu kao političkoj snazi feminističkog otpora. To pokazuje da su mediji u 
ovom slučaju bili važni saveznici u širenju poruka koje su bile ne samo informativne, 
nego i političke i mobilizacijske. 

Jednako je važno i medijsko praćenje zagovaračkih tema, osobito onih koje se tiču 
prava na stambeno zbrinjavanje žrtava nasilja. U sklopu projekta FORZA, SOS Rijeka je 
tijekom 2025. godine uspjela otvoriti ovu temu u javnosti kroz simpozij, intervjue, 
reportaže i priopćenja. Novi list je, primjerice, izvijestio pod naslovom da žrtve nasilja 
često ni ne znaju da imaju pravo na stambeno 
zbrinjavanje, čime je vrlo jasno prenesena jedna 
od ključnih poruka Udruge: formalno pravo 
postoji, ali bez pravodobne informacije i 
funkcionalnog sustava ono ostaje nedostupno 
velikom broju žena. Mrežna stranica Primorsko-
goranske županije dodatno je prenijela preporuke 
i nalaze s tematske sjednice na kojoj je Lorena Zec 
govorila o uvjetima ostvarivanja prava, dostupnosti 
stanova, trajanju postupaka i potrebi jačanja 
međusektorske suradnje. 

Ipak, sama Udruga u projektnim 
izvještajima realistično bilježi da 
medijski odjek zagovaračkih tema 
nije uvijek bio razmjeran njihovoj 
društvenoj važnosti. U izvještaju o 
programskoj potpori navodi se da 
tema stambenog zbrinjavanja, 
unatoč kvalitetno organiziranim 
događanjima i aktivnom slanju poziva i 
materijala medijima, nije privukla 
onoliku pažnju mainstream medija 
koliko bi bilo opravdano s obzirom na 
ozbiljnost problema.  



 
 
 
 
 

 
 

 

Udruga pritom precizno identificira i širi problem: mediji i dalje lakše prate pojedinačne 
tragedije i incidente nego spore, strukturne teme poput funkcioniranja sustava podrške, 
sekundarne viktimizacije ili administrativnih prepreka za žene koje izlaze iz nasilja.  

Jedan od zanimljivijih iskoraka u 2025. godini bila je suradnja s medijima na inovativnijim 
komunikacijskim formatima. Kampanja „U dobrim šapama“ primjer je kako je Udruga 
pokušala otvoriti temu traume i oporavka iz drugačije perspektive, povezujući iskustva 
žena koje su preživjele nasilje s ulogom životinja u procesu iscjeljenja. Neki od portala  
jasno je ističu da su kampanju osmislile i provodile volonterke uz podršku tima Udruge, 
da je ideja razvijena kroz mentorski proces te da kampanja želi potaknuti žene da o traumi 
govore iz perspektive iscjeljenja, a ne samo povrede. Ovaj primjer pokazuje da SOS 
Rijeka u medijskom radu ne ostaje samo u registru upozorenja i reagiranja, nego razvija i 
narative koji otvaraju prostor za empatiju, oporavak i uključivanje novih javnosti. 

Medijska prisutnost Udruge tijekom 2025. godine nije se zadržala samo na temama 
izravno vezanima uz pojedine projekte, nego je obuhvaćala i širi javni interes: od 
psihološke pomoći, preko seksualnog nasilja i digitalnog nasilja nad ženama, do prava 



 
 
 
 
 

 
 

 

žrtava u prekršajnom postupku, rada s LBTIQ ženama i nebinarnim osobama te 
socijalnih prava. Takva širina tema potvrđuje da je SOS Rijeka u javnom prostoru 
prepoznata kao organizacija koja povezuje izravnu podršku korisnicama s javnom 
edukacijom i političkim zagovaranjem. 
Istodobno, to znači da je medijska 
suradnja bila razgranata: obuhvaćala 
je lokalne vijesti, specijalizirane 
feminističke i ljudskopravaške portale, 
institucionalne stranice, radijske i 
televizijske nastupe te vlastite 
komunikacijske kanale. 

U 2025. godini posebno je važna bila i 
kritička dimenzija odnosa prema 
medijima. SOS Rijeka nije samo 
surađivala s medijima, nego je i javno 
reagirala kada su medijski sadržaji normalizirali ili senzacionalistički prikazivali nasilje 
nad ženama. U listopadu su organizacije civilnog društva, među njima i SOS Rijeka, 
reagirale na način na koji je na HRT-u i društvenim mrežama najavljena emisija Kristijana 
Iličića, upozoravajući da takvi prikazi krše etičke i profesionalne standarde javnog 

servisa te međunarodne obveze Republike 
Hrvatske u zaštiti ljudskih prava žena. Ovakve 
intervencije važne su jer pokazuju da je za SOS 
Rijeka suradnja s medijima dvosmjerna: ona 
uključuje spremnost na sudjelovanje i dijalog, ali 
i odgovornost da se medijski prostor javno 
prozove kada reproducira štetne obrasce. 

Može se zaključiti da je suradnja SOS Rijeke s 
medijima u 2025. godini bila stabilna, 

strateška i višeslojna. S jedne strane, omogućila je veću dostupnost informacija o 
uslugama i aktivnostima Udruge te doprinijela dosegu kampanja i javnih događanja. S 
druge strane, otvorila je prostor za stručne interpretacije nasilja, traume i prava žrtava, 
ali i za kritiku medijskih praksi koje banaliziraju ili komercijaliziraju nasilje nad ženama. 

 



 
 
 
 
 

 
 

 

Izdavaštvo i online izdavaštvo 

___________ 

 Autorski tekstovi na mrežnim stranicama koje su pisale naše volonterke, korisnice 
Savjetovališta, stručne suradnice te članice Udruge; 

 Izdavanje mjesečnog newslettera Udruge; na koji se možete pretplatiti na našoj 
službenoj mrežnoj stranici. 

 Službeni YouTube kanal Udruge. 

U 2025. godini zabilježile smo 137 medijskih objava o udruzi SOS Rijeka, objavile 38 
tekstova na službenoj mrežnoj stranici Udruge, 141 objavu na Facebooku te 86 
objava na Instagram profilu Udruge. 

 

 

 
  

https://www.sos-rijeka.org/
https://www.sos-rijeka.org/kontakt/
https://www.sos-rijeka.org/kontakt/
https://www.youtube.com/channel/UCuOoWSfiZNjnuzEvGHZXinw


 
 
 
 
 

 
 

 

Sektorska i međusektorska suradnja Udruge SOS Rijeka u 2025. godini 

 

U proteklih nekoliko godina udruga SOS Rijeka kontinuirano je jačala sektorsku i 
međusektorsku suradnju s organizacijama civilnog društva, 
akademskom zajednicom, institucijama te donositeljicama i 
donositeljima odluka. Kroz partnerstva i zajedničke projekte 
s ključnim dionicama i dionicima, osnažile smo naš rad u 
području zaštite žrtava nasilja, ljudskih prava, rodne 
ravnopravnosti, neformalnog obrazovanja i kulture. 

S obzirom na širinu našeg djelovanja, suradnju možemo 
grupirati u nekoliko ključnih područja: 

 Suradnja s feminističkim i ljudskopravaškim 
organizacijama i inicijativama u području zaštite 
žrtava nasilja 
Udruga SOS Rijeka aktivno surađuje s organizacijama 
koje pružaju podršku žrtvama nasilja, osiguravaju 
pravnu pomoć te rade na prevenciji nasilja. Ključne 
suradničke organizacije i inicijative u ovom području 
su: udruga UZOR, Ženska soba – Centar za 
seksualna prava, udruga Domine, Ženska mreža Hrvatske, Centar za žene 
žrtve rata – ROSA, Centar za podršku i razvoj civilnog društva Delfin Pakrac, 
Udruga Iris Bjelovar, Udruga Hera Križevci, Autonomna ženska kuća Zagreb, 
Ženska grupa Korak Karlovac, SOS Virovitica, BaBe! Budi aktivna. Budi 
emancipiran., Udruga žena „Nit“ Korenica, Sv. Ana – Caritasov dom za žene i 
djecu – žrtve obiteljskog nasilja u Rijeci, Sigurna kuća Lika, Dom za žrtve 
obiteljskog nasilja „Utočište Sv. Nikola“ i inicijativa „Spasi me“. 
 

 Suradnja s ostalim udrugama za ljudska prava, prava žena i prava LGBTIQ+ 
osoba 
Udruga SOS Rijeka prepoznaje važnost međusobne podrške i zajedničkog 
zagovaranja u cilju zaštite ljudskih prava i prava marginaliziranih skupina. U tom 
kontekstu surađujemo sa sljedećim organizacijama: Lezbijska organizacija 



 
 
 
 
 

 
 

 

Rijeka – LORI, Udruga PaRiter, Centar za 
građanske inicijative Poreč, Projekt građanskih 
prava – Sisak, CESI – Centar za edukaciju, 
savjetovanje i istraživanje, Udruga Nansen, 
Udruga IKS, Kuća ljudskih prava, Moje mjesto pod 
suncem i Status M. 

 Suradnja s institucijama i organizacijama u 
području zaštite ljudskih prava i žrtava nasilja 
Kako bismo osigurale adekvatnu zaštitu žrtava 
nasilja i zagovarale kvalitetnije javne politike, 
surađujemo s institucijama i stručnjakinjama i 
stručnjacima iz civilnog i javnog sektora. Među 
ključnim suradnicama i suradnicima u ovom 
području su: Policijska uprava primorsko-
goranska, Pravobraniteljica za ravnopravnost 
spolova, Pučka pravobraniteljica, Hrvatski zavod 

za socijalni rad, Pravna klinika Pravnog fakulteta u Zagrebu (PFZG) i Centar za 
mirovne studije. 

 Suradnja s obrazovnim ustanovama i akademskom zajednicom 
Obrazovanje i istraživanje ključni su za dugoročnu promjenu društvenih stavova 
i sustava podrške. U tom kontekstu surađujemo s: Centrom za ženske studije 
pri Filozofskom fakultetu u Rijeci, Odsjekom za kulturalne studije Filozofskog 
fakulteta u Rijeci, Odsjekom za psihologiju Filozofskog fakulteta u Rijeci, 
Sveučilištem u Rijeci, Sveučilišnim savjetovališnim centrom, srednjim 
školama diljem Primorsko-goranske i Ličko-senjske županije te Institutom za 
razvoj obrazovanja.  

 Suradnja u području kulture i umjetnosti 
Kultura i umjetnost imaju važnu ulogu u senzibilizaciji društva i promicanju 
ljudskih prava. U tom kontekstu surađujemo s: Gradskom knjižnicom Rijeka, 
Liburnia Film Festivalom, Udrugom Ri Rock, Udrugom Filmaktiv, kolektivom 
Igralke, Studentskim kulturnim centrom Rijeka (SKC Rijeka), zborom VINS 
Vladarice i Jadrankom Lacković – OjO Magico. 

 Suradnja s tijelima lokalne i regionalne samouprave 



 
 
 
 
 

 
 

 

U cilju osiguravanja kvalitetnijih politika zaštite ljudskih prava i podrške 
marginaliziranim skupinama, surađujemo s: Gradom Rijekom i Primorsko-
goranskom županijom. 

 Suradnja s donositeljicama i donositeljima 
odluka 
U okviru našeg rada ostvarujemo suradnju s 
ključnim institucijama, mrežama i inicijativama 
na nacionalnoj i međunarodnoj razini. Među njima 
su: Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, 
obitelji i socijalne politike, Ministarstvo 
unutarnjih poslova, Ministarstvo pravosuđa, 
uprave i digitalne transformacije, Zaklada 
Solidarna – Fond za žene, Zaklada Slagalica i 
WAVE – Women Against Violence Europe 
Network. 

  



 
 
 
 
 

 
 

 

Novi strateški plan i organizacijski razvoj Udruge 

 

Tijekom 2025. godine udruga SOS Rijeka započela je novo razdoblje organizacijskog 
razvoja kroz izradu Strateškog plana za razdoblje 2026. – 2028. godine i donošenje novog 
Statuta Udruge. Ovaj proces nije bio samo formalna administrativna promjena, nego 
promišljen i dubinski refleksivan proces kojim smo nastojale jasno definirati smjer 
razvoja organizacije u narednim godinama, osnažiti naše feminističke temelje i 
prilagoditi strukturu rada potrebama žena s kojima radimo. 

Kako bismo taj proces provele temeljito i bez svakodnevnih operativnih pritisaka, 
početkom godine organizirale smo trodnevni strateški retreat u Fužinama. U izoliranom 
i mirnom okruženju tim Udruge posvetio je vrijeme zajedničkom promišljanju temeljnih 
pitanja: što je danas misija SOS Rijeke, 
kakvu organizaciju želimo graditi u 
narednom razdoblju i na koji način naš 
rad može još snažnije odgovoriti na 
potrebe žena koje su preživjele rodno 
uvjetovano nasilje. Ovaj proces 
uključivao je analizu dosadašnjeg rada, 
evaluaciju prethodnog strateškog 
razdoblja te otvorene rasprave o 
izazovima, vrijednostima i prioritetima 
organizacije. 

Rezultat tog procesa bio je novi strateški 
plan koji jasno definira misiju, viziju, 
vrijednosti i programska područja rada 
Udruge. U Strateškom planu posebno su naglašene vrijednosti koje čine temelj 
djelovanja Udruge: feministička perspektiva, etika brige, usmjerenost na žene kao 
središte našeg rada, društveni angažman, profesionalna kvaliteta i autentična 
motivacija za rad. Ove vrijednosti ne predstavljaju samo deklarativni okvir, već i 
smjernice za svakodnevno djelovanje – od načina rada s korisnicama do javnog 
zagovaranja i odnosa prema partnericama, partnerima i zajednici. Strateški plan 
također jasno definira programska područja rada Udruge u narednom razdoblju. U 

https://www.sos-rijeka.org/wp-content/uploads/SOS-Rijeka_Strateski-plan_2026_2028.pdf
https://www.sos-rijeka.org/wp-content/uploads/SOS-Rijeka_Strateski-plan_2026_2028.pdf


 
 
 
 
 

 
 

 

središtu našeg djelovanja ostaje podrška ženama koje su preživjele partnersko i 
seksualno nasilje, prvenstveno kroz rad Savjetovališta koje pruža psihološko 
savjetovanje, pravnu pomoć, emocionalnu podršku i pomoć u komunikaciji s 
institucijama.  

Istodobno, Strateški plan naglašava potrebu za daljnjim razvojem holističkih modela 
integracije žena u zajednicu, uključujući aktivnosti poput ženskih kružnica, grupa 
podrške i drugih oblika socijalne reintegracije kao dio postojećeg, ali i novog 
programskog pravca „Feminističko osnaživanje“. Ove aktivnosti omogućuju ženama 
koje su preživjele nasilje da u sigurnom prostoru ponovno izgrade osjećaj zajedništva, 
razvijaju samopouzdanje i jačaju vlastite resurse. 

Još jedno važno programsko područje odnosi se na zagovaranje i edukaciju. U 
narednom razdoblju Udruga planira dodatno jačati svoj zagovarački rad kroz izradu 
analiza, sudjelovanje u zakonodavnim procesima, izradu preporuka za donositeljice i 
donositelje odluka te sudjelovanje u radnim skupinama i javnim savjetovanjima. Cilj 
ovog rada jest prenositi iskustva žena s kojima radimo prema institucijama i javnim 
politikama, kako bi sustav zaštite žrtava postao učinkovitiji i pravedniji.  



 
 
 
 
 

 
 

 

Zasebno strateško područje odnosi se na organizacijski razvoj Udruge, koji uključuje 
jačanje stručnih kapaciteta tima, razvoj održivog financiranja, unapređenje 
infrastrukture i prevenciju profesionalnog sagorijevanja djelatnica. U Strateškom 
planu jasno je prepoznato da kvaliteta podrške koju pružamo ženama izravno ovisi o 
stabilnosti organizacije, dostupnosti resursa i dobrobiti samog tima. 

Uz izradu Strateškog plana, 2025. godina bila je važna i za organizacijsko 
restrukturiranje kroz donošenje novog Statuta Udruge, koji je Skupština usvojila u 
svibnju 2025. godine. Novi statut preciznije definira ciljeve, djelatnosti i strukturu 
upravljanja Udruge, ali i uvodi neke važne novine u način organiziranja članstva i 
sudjelovanja u radu Udruge. 

Jedna od najvažnijih promjena odnosi se na uvođenje dviju kategorija članstva: 
redovnog i podržavajućeg članstva. Redovne članice aktivno sudjeluju u radu Udruge, 
imaju pravo sudjelovati u odlučivanju na Skupštini te mogu birati i biti birane u tijela 
upravljanja. Podržavajuće članice sudjeluju u aktivnostima Udruge i doprinose njezinu 
radu, ali nemaju pravo odlučivanja u tijelima upravljanja. 



 
 
 
 
 

 
 

 

Ova promjena donesena je i kao 
svjestan omaž našim dugogodišnjim 
članicama koje su kroz različite faze 
razvoja Udruge ostavile snažan trag u 
njezinu radu, ali možda više nisu u 
mogućnosti aktivno sudjelovati u 
upravljačkim procesima. Uvođenjem 
podržavajućeg članstva željele smo 
omogućiti da njihova povezanost s 
organizacijom i dalje ostane vidljiva i 
priznata, uz puno poštovanje njihove 
uloge u povijesti Udruge. Novi Statut 
također jasno definira tijela upravljanja 

Udruge, među kojima su Skupština, Koordinacijski tim, predsjednica i 
dopredsjednica Koordinacijskog tima te Upravni odbor. Skupština ostaje najviše tijelo 
odlučivanja, dok Koordinacijski tim vodi operativni rad Udruge i provodi odluke 
Skupštine. Ove promjene dio su šireg nastojanja da organizacijska struktura Udruge 
bude transparentna, demokratična i održiva, ali i dovoljno fleksibilna da odgovori na 
kompleksne izazove rada u području zaštite žena od nasilja. 

Proces izrade Strateškog plana i donošenja novog Statuta bio je za tim Udruge i važan 
trenutak zajedničke refleksije. Nakon više od tri desetljeća djelovanja, SOS Rijeka 
nastavlja graditi svoju ulogu u lokalnoj i nacionalnoj zajednici kao organizacija koja 
povezuje direktnu podršku ženama, feministički aktivizam i javno zagovaranje 
društvenih promjena. Ulaskom u novo strateško razdoblje, Udruga jasno potvrđuje svoj 
identitet feminističke organizacije koja djeluje iz iskustava žena koje su preživjele 
nasilje, ali i organizacije koja želi mijenjati društvene strukture koje nasilje omogućuju. 
Novi Strateški plan i novi Statut predstavljaju važan temelj za taj daljnji razvoj – razvoj 
organizacije koja je istodobno stručna, solidarno povezana i jasno politički usmjerena 
prema društvu bez nasilja.  
  



 
 
 
 
 

 
 

 

Na čemu smo sve sudjelovale u 2025. godini? 

 

Datum Aktivnost Vrsta Lokacija Sudjelovale Organizira 

29.01.2025 Susret primatelja potpore 
u području rodne 
ravnopravnosti 

sastanak online Lorena Zec, 
Dženana 
Kalamujić 

Zaklada Slagalica / 
Impact4Values 

30.–31. 
01.2025 

Međunarodna konferencija 
„Online nasilje prema 
ženama“ 

konferencija online Dženana 
Kalamujić 

Udruga BaBe 

12.02.2025 CFGS Global Talk – 
otuđenje 

edukacija online Lorena Zec Centre for Family and 
Gender Studies (CFGS) 

18.–20. 
02.2025 

Retreat Fonda za žene događaj Terme 
Jezerčica 

Dženana 
Kalamujić 

Zaklada Solidarna – Fond za 
žene 

20.02.2025 Transborder debata – 
prava migranata 

predavanje online Lorena Zec, 
Greta Grakalić 
Rački 

Zaklada Solidarna 

27.02.2025 WAVE sastanak o 
intersekcionalnosti 

sastanak online Greta Grakalić 
Rački 

WAVE – Women Against 
Violence Europe 

07.03.2025 Sastanak o sustavu 
besplatne pravne pomoći 

sastanak Rijeka Lorena Zec Pučka pravobraniteljica, 
Rijeka 

19.03.2025 Stručni skup Vinodolska 22 stručni skup Selce Mia Mudri Centar za pružanje usluga u 
zajednici „Izvor“ Selce 

27.03.2025 Tematska sjednica 
saborskog odbora za 
ravnopravnost spolova 

sjednica Zagreb Dženana 
Kalamujić 

Odbor za ravnopravnost 
spolova Hrvatskoga sabora 

27.03.2025 Promocija publikacije 
„Echoes of Change“ 

događaj online Lorena Zec Sveučilište u Rijeci 

23.–
27.04.2025 

EL*C konferencija konferencija Rim Mia Mudri, Tina 
Kovačić 

ELC – EuroCentralAsian 
Lesbian Community 



 
 
 
 
 

 
 

 

24.–
26.04.2025 

SPiRi – regionalni susret 
studenata psihologije 

predavanje Rijeka Lorena Zec studenti_ce psihologije / 
organizacijski odbor SPiRi 

24.04.2025 Edukacija o rodnim 
dezinformacijama 

radionica Rijeka Lorena Zec, 
Greta Grakalić 
Rački 

Portal Libela 

28.04.2025 Strateško planiranje mreže 
protiv seksizma u medijima 

sastanak Zagreb Greta Grakalić 
Rački 

CGI Poreč 

14.05.2025 Radionica ALISA – žene 
liderice 

radionica online Tina Kovačić ALISA 

14.05.2025 Inkubator ideja 
Impact4Values 

radionica Pazin Greta Grakalić 
Rački, Marina 
Jakšić 

Zaklada Slagalica / 
Impact4Values 

14.05.2025 Intervju za istraživanje o 
#MeToo pokretu 

istraživanje online Tina Kovačić X 

14.–
16.05.2025 

Konzultativni sastanak 
stručnjakinja za seksualno 
nasilje 

sastanak Opatija Lorena Zec, Mia 
Mudri 

Neformalna mreža ženskih 
organizacija protiv 
seksualnog nasilja 

27.05.2025 Sastanak o sustavu 
besplatne pravne pomoći 

sastanak Zagreb Dženana 
Kalamujić 

Ministarstvo pravosuđa, 
uprave i digitalne 
transformacije 

28.05.2025 Sastanak Ženske mreže 
Hrvatske 

sastanak online Dženana 
Kalamujić 

Ženska mreža Hrvatske 

02.06.2025 Predstavljanje inicijative 
„Paritet sada“ 

događaj Zagreb Dženana 
Kalamujić 

Inicijativa „Paritet sada“ 

03.–
16.06.2025 

Istraživanje o feminizmu za 
studentski rad 

istraživanje online više djelatnica X 

03.06.2025 Sastanak u Ministarstvu 
rada 

sastanak Zagreb Dženana 
Kalamujić 

Ministarstvo rada, 
mirovinskoga sustava, 
obitelji i socijalne politike 



 
 
 
 
 

 
 

 

04.–
06.06.2025 

Radionica i sastanak 
mreže protiv seksualnog 
nasilja 

radionica / 
sastanak 

Korenica više djelatnica Neformalna mreža ženskih 
organizacija protiv 
seksualnog nasilja 

11.06.2025 Sastanak Ženske mreže 
Hrvatske 

sastanak online Dženana 
Kalamujić 

Ženska mreža Hrvatske 

17.06.2025 Sastanak o antirodnim 
pokretima 

sastanak Rijeka Greta Grakalić 
Rački 

Centar za ženske studije pri 
FFRI 

30.06.2025 Predavanje o 
neurodivergentnosti i 
nasilnim vezama 

predavanje online Mia Mudri Duge i oblaci 

08.07.2025 Konferencija o Zakonu o 
privremenom uzdržavanju 

konferencija online Lorena Zec Udruga LET 

09.07.2025 Predavanje HPK o 
transrodnosti 

predavanje online Mia Mudri Hrvatska psihološka 
komora 

22.09.2025 Okrugli stol o 
elektroničkom nasilju nad 
ženama 

okrugli stol Rijeka Lorena Zec, Mia 
Mudri 

Ženska mreža Hrvatske i 
Ured potpredsjednice 
Hrvatskog sabora 

22.09.2025 Okrugli stol o ubojstvima 
žena u RH 

okrugli stol Zagreb Dženana 
Kalamujić 

Policijska akademija 

07.–08.10. 
2025 

Sastanak mreže protiv 
seksualnog nasilja 

sastanak Ogulin Dženana 
Kalamujić, 
Lorena Zec 

Neformalna mreža ženskih 
organizacija protiv 
seksualnog nasilja 

08.10.2025 Sastanak NO SH/T mreže sastanak online Tina Kovačić NO SH/T mreža 

15.10.2025 MEET & GREET UNIRI događaj Rijeka Greta Grakalić 
Rački 

Sveučilište u Rijeci 

22.–23.10. 
2025 

Edukacija o dinamici 
zlostavljanja 

edukacija online Lorena Zec Društvo za psihološku 
pomoć 

25.10.2025 Prosvjed solidarnosti za 
Palestinu 

javna akcija Rijeka Tina Kovačić građanske inicijative / 
organizatorice skupa 



 
 
 
 
 

 
 

 

27.10.2025 Seminar strateške litigacije 
– regionalni mehanizmi 

seminar Zagreb Dženana 
Kalamujić 

Centar za mirovne studije 

28.10.2025 Sastanak projekta „Siguran 
izlazak“ 

sastanak online Lorena Zec, Tina 
Kovačić 

projekt / partnerska 
organizacija „Siguran 
izlazak“ 

12.11.2025 Snimanje podcasta u 
PRHG 

medijska 
aktivnost 

Rijeka Lorena Zec PRHG 

13.11.2025 Skupština Ženske mreže 
Hrvatske 

skupština Zagreb Dženana 
Kalamujić 

Ženska mreža Hrvatske 

14.11.2025 Panel „Žene u kulturi“ panel Rijeka Tina Kovačić, 
Lorena Zec 

Odbor za ravnopravnost 
spolova Primorsko-
goranske županije 

25.11.2025 Seminar NO SH/T mreže seminar Zagreb Dženana 
Kalamujić 

NO SH/T mreža 

27.11.2025 Radionica o istraživanju 
antirodnih pokreta 

radionica Rijeka Greta Grakalić 
Rački, Lorena 
Zec 

Centar za ženske studije 
Rijeka 

11.12.2025 Edukacija SMART – 
uključivanje građana u 
OCD 

edukacija online Greta Grakalić 
Rački 

SMART 

 

 

 



 
 
 
 
 

 
 

 

Priznanje za unapređenje sustava podrške žrtvama i svjedocima 

 

U 2025. godini posebno nas je obradovala vijest da je Lorena Zec, psihologinja i 
voditeljica Savjetovališta za žrtve obiteljskog, partnerskog i seksualnog nasilja 

udruge SOS Rijeka, dobitnica 
Priznanja za unapređivanje 
sustava podrške žrtvama i 
svjedocima te pružanja 
podrške žrtvama i 
svjedocima kaznenih djela i 
prekršaja nasilja u obitelji za 
2024. godinu. 

Priznanje dodjeljuje Udruga za 
podršku žrtvama i 
svjedocima, a svečana dodjela 
održana je 29. rujna 2025. 
godine u Zagrebu. Ovo 
priznanje za nas predstavlja 

važno potvrđivanje dugogodišnjeg, stručnog i predanog rada koji Lorena ulaže u izravnu 
podršku ženama koje su preživjele nasilje, ali i u šire unapređenje sustava zaštite 
žrtava. 

Posebno nam je bilo važno što je Lorena prilikom preuzimanja priznanja naglasila da ono 
ne pripada samo jednoj osobi, nego i zajedničkom radu cijelog tima Udruge. U tom 
smislu, ovo priznanje doživljavamo i kao potvrdu vrijednosti na kojima gradimo svoj rad – 
solidarnosti, zajedništva, feminističke podrške i predanosti ženama koje nam se 
obraćaju za pomoć. 

Za našu organizaciju ovo je bilo i važno emotivno i profesionalno priznanje, ali i podsjetnik 
koliko su stručnost, dosljednost i ljudskost važni u radu sa žrtvama nasilja. Lorenin 
doprinos radu Udruge, podršci korisnicama i razvoju kvalitetnijeg sustava pomoći ostaje 
jedan od važnih oslonaca našeg djelovanja. 



 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
  



 
 
 
 
 

 
 

 

Pogled unaprijed i zahvale 

 

U 2025. godini nastavljamo razvijati naš rad s jasnim ciljem da budemo kvalitetna, 
dostupna i osnažujuća podrška ženama koje su preživjele partnersko i seksualno 
nasilje. Jedan od naših važnih prioriteta je jačanje kapaciteta Savjetovališta, ali i naše 
SOS zajednice, kroz novi program Feminističko osnaživanje! 

Istovremeno, nastojimo naše dugogodišnje iskustvo i znanje snažnije usmjeriti prema 
zagovaranju društvenih promjena, kroz razvoj programa zagovaranje i edukacija. Cilj 
nam je aktivnije sudjelovati u oblikovanju zakonskih i javnopolitičkih okvira, kako bi 
sustav zaštite žrtava nasilja bio pravedniji, dostupniji i učinkovitiji. 

Naš rad ne bi bio moguć bez podrške pojedinki, pojedinaca i organizacija koje su nas 
tijekom godine podržavale. Posebno zahvaljujemo: Marku Kovačiću, Nini Vučković, 
Marini Markanović, Bipi, Freyi, Nadiji Kovačić i Ninu Jelencu, na njihovoj podršci, 
suradnji i doprinosu radu Udruge. 

Posebnu zahvalnost upućujemo i svim ženama koje su nam ukazale povjerenje, 
dopustile nam da budemo dio njihovih života i procesa oporavka. Njihova snaga, hrabrost 
i ustrajnost temelj su i smisao našeg djelovanja. 

Hvala vam na povjerenju i podršci. 

Vidimo se u 2026. godini! 

Vaš SOS tim 

 


